西北九州市公報

発 行 所

北九州市小倉北区城内1番1号 北 九 州 市 役 所

上

◇ 告 示

ページ

・ 北九州市営勝山公園地下駐車場及び北九州市営室町駐車場の入出場時間の変更【建築都市局計画部都市交通政策課】

2

北九州市告示第337号

北九州市自動車駐車場条例施行規則(平成5年北九州市規則第29号)第2条第4項の規定により北九州市営勝山公園地下駐車場及び北九州市営室町駐車場の入出場時間を変更するので、同条第5項の規定により次のとおり告示する

平成30年7月18日

北九州市長 北 橋 健 治

1 北九州市営勝山公園地下駐車場

入出場時間を変更する日	変更後の入出場時間
平成30年7月21日、同月22	午前7時30分から午後11時まで
日、同年8月4日及び同月5日	
平成30年9月22日及び同月2	午前6時30分から午後10時まで
3 日	
平成30年12月31日	午前7時30分から午後12時まで
平成31年1月1日	午前0時から午後10時まで

2 北九州市営室町駐車場

入出場時間を変更する日	変更後の入出場時間
平成30年7月21日、同月22	午前7時30分から午後11時まで
日、同年8月4日及び同月5日	